

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.06.2009 16:39:00

формирования заключения врача: 23.06.2009 09:59:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/97424/answer/97425>



Заключение врача

Уважаемая Елена!

1. Почему у Вашего сына одно яичко? Проводились ли какие-либо обследования по этому поводу?
2. Варианта два - это или крипторхизм (неопущение одного яичка в процессе внутриутробного развития), или монорхизм (врожденное отсутствие одного яичка). В первом случае может потребоваться оперативное лечение - удаление неопустившегося яичка.
3. Даже при одном яичке репродуктивная способность может остаться нормальной. Чтобы точно это узнать - надо сдать спермограмму. Но, на мой взгляд, в 15 лет это пока не нужно. Лучше разберитесь с яичком.

Удачи.